



ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21.07.2021

м. Ужгород

№ 721

Про робочу групу з підготовки пропозицій щодо облаштування державного кордону в межах Закарпатської області

Відповідно до статей 6 і 39 Закону України „Про місцеві державні адміністрації”, протокольного рішення координаційної наради від 20 липня 2021 року під головуванням Секретаря Ради національної безпеки і оборони України:

1. Утворити робочу групу з підготовки пропозицій щодо облаштування державного кордону в межах Закарпатської області у складі згідно з додатком.

2. Робочій групі підготувати до 26 липня 2021 року відповідні пропозиції щодо облаштування державного кордону в межах Закарпатської області та подати їх із обґрунтуваннями потреб, розрахунками та іншими інформаційно-довідковими матеріалами голові облдержадміністрації.

3. Рекомендувати головному управлінню Держгеокадастру у Закарпатській області, відділу підготовки документів з питань регулювання земельних відносин управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації:

3.1. Організувати проведення первинного аудиту земельних ділянок вздовж державного кордону щодо визначення форми та права власності до 23 липня 2021 року.

3.2. Підготувати за результатами первинного аудиту пропозиції щодо відведення земель Державній прикордонній службі України для виконання нею завдань за призначенням до 23 липня 2021 року.

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови державної адміністрації Шинкарюка І. С.

Голова державної адміністрації

Анатолій ПОЛОСКОВ

СКЛАД
робочої групи з підготовки пропозицій щодо облаштування державного
кордону в межах Закарпатської області

Голова робочої групи

ШИНКАРЮК Ігор Сергійович заступник голови обласної державної адміністрації

Заступники голови робочої групи:

БУРИШИН Віктор Васильович начальник управління цивільного захисту облдержадміністрації

ШТЕРН Андрій Вікторович начальник відділу підготовки документів з питань регулювання земельних відносин управління організаційної роботи та забезпечення діяльності керівництва апарату облдержадміністрації

Члени робочої групи:

БЛАК Олександр Павлович начальник управління єврорегіональної співпраці облдержадміністрації

ВАСЬКІВ Мирослав Миронович в. о. начальника головного управління Держгеокадастру у Закарпатській області (за згодою)

ГОГОЛЮК Ярослав Ярославович т. в. о. начальника Закарпатського обласного управління лісового та мисливського господарства

ДАВИДОВ Андрій Сергійович директор департаменту економічного та регіонального розвитку, торгівлі, залучення інвестицій, забезпечення виконання державних програм та контролю за їх виконанням облдержадміністрації

КИСІЛЬ Олег Анатолійович начальник басейнового управління водних ресурсів річки Тиса

ЛАЗАР Петро Данилович директор департаменту фінансів облдержадміністрації

МАЛЯР Едуард Миколайович	директор департаменту інфраструктури, розвитку і утримання мережі автомобільних доріг загального користування місцевого значення облдержадміністрації
ПІГУЛЯК Микола Миколайович	начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації
РИМАРЧУК Ігор Іванович	начальник Мукачівського прикордонного загону (за згодою)
РУДНИЦЬКИЙ Іван Львович	начальник управління Служби безпеки України в Закарпатській області (за згодою)
ЦАПЮК Руслан Валерійович	начальник Чопського прикордонного загону (за згодою)

Начальник управління цивільного захисту облдержадміністрації

Віктор БУРИШИН